JleMOHCTPpALIMOHHBIM BAPUAHT

MPOBEPOUHBIX MATEPUAJIOB /ISl IPOMEKYTOUHOMH aTTeCTAllNU
odyuaromuxcs 10 kiaccoB (B gopMe 3204HOT0 00pa30BaHHUA H
camoooOpa3zoBanus) no ®PU3UKE

HasHa4ueHue T1eMOHCTPAIIMOHHOTO BapUAHTA SAKIIFOYAETCS B TOM, YTOOBI
JaTh BOSMOXXHOCTh COCTaBHTh MpPEICTaBJICHHE O CTPYKType paboThl,
KOJIMYECTBE SaJaHuil, UX opMe, YpOBHE CIOKHOCTH.

1 moayanb

Fpaq)mc SaBUCUMOCTHU KOOPAUHATHI
oT BpEMCHU JJIs TCIa,
ABUXXYLICTroCcs BOOJb OCH OX,
npeaACTaBJICH Ha PUCYHKE.

Moayns mnepemenieHusi Teiaa Sa
mepBble 2 C OT Hayana JBHKCHUS
Teja paBeH

1) 40m 2) 50wm 3) 55m 4) 60 m

Y paBHEHHE ABIKCHHS AJIs Tella, ABIXKYIIerocs Baonb ocu OX, UMeeT BUA:
X =2 — 3t +4t% I[Ipoekmus ycKopeHus Tena Ha ock OX paBHA
1) 8 m/c? 2) 6 m/c? 3) 4wm/c? 4) 3 m/c?

Kakue us BenTUYUH: CKOPOCTh, YCKOPEHHE, PAaBHOJCHCTBYIOLAs BCEX CUJI, IPU
MEXaHWYECKOM JIBM)KEHHH TeJla BCEI/1a COBIIAJIal0T 110 HAIIPaBIECHUIO?

1) Yckopenwue, CKOPOCTh W PABHOAEHCTBYIOIAS BCEX CHIT
2) YckopeHwue U CKOpOCTh

3) PaBHOze#CTByIOMAsA BCEX CHII M YCKOPEHHE

4) PaBHOAEHCTBYyIOIIast BCEX CHIT i CKOPOCTh

&

[¢]

Hemosepcusa no ®usmnke 10 knacc

Ha AunarpaMme MNpPEACTaBJIICHBI PESYJIbTAThl 3KCIICPUMCHTAJIbHBIX I/ISMepeHI/Iﬁ
YAIUHCHUA MPYXUH ITPU MMOABCHINBAHNUU K HUM I'DYSOB OI[HHaKOBOﬁ MacCcChI.

H YaHHEHHE X, CM

QO = N W A WU

Mpywuna 1 Mpyxwmna 2

IIJ'I?[ JKCCTKOCTHU NPYXKUH CIIPABEAJINBO COOTHOIICHNE

1) k1:k2 2) k1:O,25 kz 3) k1:2k2 4) k1:4k2

Teno cBO6OIHO TamaeT C HyJ'ICBOﬁ HavaJbHOMN CKOpPOCTBIO. COHpOTI/IBIleHI/Ie
BOSAOyXxa HpeHe6pe>KI/IMO Mayio. 3a BTOPpYIO CCEKYHAY OT Ha4dajla HNaACHUsA
CKOPOCTBH T€JIa YBCIUYUTCA Ha

1) 20 m/c 2) 15 m/c 3) 10 m/c 4) 5 wm/c

Jns 5pdeKTUBHOrO YCKOpPEHHUS KOCMHUYECKOr0 KOpabJisi CTPYys BBIXJIOMHBIX
rasoB, BHIPBIBAIOLIAsICS HS COIUIA €r0 PCaKTUBHOIO JBUTATElNs, JOJDKHA OBITH
HalnpaBieHa

1) 1o HAmpPAaBIECHHUIO IBHKEHHS KOPAOIIs

2) TPOTHBOIMOJOKHO HAMPABICHUIO IBIKCHHUS KOPaOis

3) MeprneHIUKYIAPHO HAMPABICHUIO JBM)KEHHS KOPa6iIs

4) mox mpPOUSBOJBHBIM YIJIOM K HAIIPABJICHHUIO JBIKCHHS KOPaOIIst

IlpyXUHHBIM MaATHUK COBEpIIAET 1

CBOOOIHBIE HESATYXAIOIIHE KOJIeOaHUs

Mexay nonoxenusmMa 1 w3

(CM.pHCYHOK).

B nporecce nepemMenieHuss MasTHHKA

HS TTOJI0KEHHS 2 B IIOJIOKEHHE 3

1) xkuHEeTHUYECKas JSHEpTHs MasTHHKA YBEIUYMBACTCS, IOJTHAS
MEXaHUYeCKas YHEPTUS MasTHUKA YMEHBIIACTCS

2) KWHETHYECKas SHEPTHs MasSTHUKA yBETHUYHMBAETCS, MOTEHI[HATbHAS
JHEPTHsl MasATHUKA YMEHBIIACTCS

3) KHHETHYECKas YHEPTUS MasTHHKA YMEHBIIAETCS, OTHAS MEXaHUIeCKast
SHEpPTHUs MasTHUKA yBEITUINBACTCS

4) KUHETHYECKAas DJHEPrus MAasTHUKA YMEHBIIACTCS, MOTCHIIMATbHAS
SHEpPTHUs MasTHUKA yBEITUINBACTCS




- Ha PUCYHKC TIpCACTABJIICH I‘pa(bI/IK SaBUCUMOCTH [HaBJICHHUA BOSAyXa OT

p—
H

[S=y
—

KOOpAWHATHI B HeKOTOpLII/I MOMCHT BPEMCHHU NpPHU paCpOCTPpaHCHUHU SByKOBOI/I
BOJIHBI. HJ’II/IHa SByKOBOI/I BOJIHBI paBHa

p,1la

0 0.5 10 1.5 20 XM

1) 0,5m
2) 10m
3) 15m
4) 2,0m

Ha pUCYHKE NIpeACTaBIEH rpauk H,m
SaBUCHMOCTH BBICOTBI CBOGOJHO MaJaloIlero
Tesa OT BpEMEHH Ha HEKOTOPOH TITaHeTe.

Y ckopeHne cBO6OHOTO MaeHHUsI Ha ITOM
IUTAaHETE PaBHO

1) 1 m/c?

2) 2 wm/c?

3) 3m/c?

4) 9 m/c?

Yemy paBHa cuja JaBICHHS MajbydKa Ha MOJ JU(Ta NpU TOPMOXKEHUHU udra
B KOHIIE TIOABEMA, €CTH yCKOpeHue pasHO 1 M/c? ? Macca manpunka 40 kr.

1) 36 H 2) 44 H 3) 360 H 4) 440 H

Ipu BBICTpEINE US MPYKUHHOTO MHCTONETA BEPTHKAIBHO BBEPX IIAPHK MAacCOM
100 r nogHMMaeTcs Ha HEKOTOPYIO BeICOTY. [IpyxuHa 10 BhICTpEna 6blIa ckaTa
Ha 5 cM. Ha kakyio BBICOTY OTHOCHTENBPHO HAYaIbHOIO IOJOXKCHUSA [0
BBICTpEJAa MOAHUMETCS IIAPHUK, €CIH JKECTKOCTh IMPYXHUHBI  COCTaBISET
1600 H/m?

1) 2wm
2) 4 m
3) 40m
4) 200 m

Hemosepcusa no ®usmnke 10 knacc

Jist Kaxxa0ro (USHYECKOTO MOHSITHS US MEPBOTO CTONONA MOI6EpPHUTE

COOTBGTCTByIOHII/II‘/‘I IpuMep Us BTOPOTO CTOJ'I6I_Ia.
3amuiuTe B Ta6J'II/I[!y BI:I6paHHI)Ie I_[I/I(I)pbl o COOTBETCTBYHOIIIUMU 6yKBaMI/I.

OUSNYECKUE ITOHATUA [TPUMEPBEI
A) dusnueckas BenuunHa 1) cBo6oaHbIE KONEOAHUS
b) enununa Gpusnueckoil BeTUYHHBI 2) repy
B) ¢wusuueckuii npu6op 3) amrminTyna KonebaHui
4) pesoHaHC
5) cexyHgomep
A b B

OTBeT:

Y 9eHUK MPOBEN IKCIEPUMEHT 110
USY4CHHIO CHUTBI TpeHUs
CKOJIBXKEHHsI, IepeMeniasi 6pycok
C TpysaMH paBHOMEPHO IO
TOPUSOHTAIBHBIM MTOBEPXHOCTIM
C HOMOILBIO TUHAMOMETPA (CM. PUCYHOK).

PesynbTaThl 3KCIEPUMEHTANBHBIX HMSMEpPEHHI Macchl 6pycka C rpysamud m,
IJIOLIA U COMPUKOCHOBEHHS 6PYCKa M IOBEPXHOCTH S W NMPUIIOKEHHOH cuibl F
HpeACTaBICHBI B TAONIHUIIC.

Ne onbiTa MOBEPXHOCTH m,r S, cMm? FH
1 JIepeBsIHHAS peiiKa 200 30 0,8+0.1
2 MJIACTHKOBAs peiKa 200 30 0,4+0.1
3 JIEpEeBsIHHAS peiiKa 100 20 0,4+0.1
4 MJIACTUKOBAs peiiKa 400 20 0,8+0.1

Ws mnpemioxkeHHOro TEpeuHs BbIOEPUTE 064 YTBEPIKICHHUS,
COOTBETCTBYIOT IPOBEACHHBIM HCCIEIOBAaHUAM. Y Ka)KUTE UX HOMEpa.

KOTOpBIC

1) Tlpu yBenuueHHH MAacCChl OpPyCKa C TpySaMH CHJIA TPEHHS CKOJIBXCHHS
YMEHBIIAETCS

2) Tlpu mpoYMX paBHBIX YCIOBHSX CHJIA TPEHHS CKOJNBXKCHUS MEKAY OPYCKOM
U JEPEeBIHHOW PEHKOU OONIbIIE TPEHUSI CKONBKEHUS MEXKAYy OpYCKOM u
MJIACTUKOBON perKoit

3) Cuna TpeHHs CKOJIBKEHHS SABHCHUT OT IUIOM[AAN COMPUKOCHOBEHHS OpyCKa
Y TIOBEPXHOCTH

4) Tlpu yBenWYCHHUH MAcChl 6PyCKa C TPYSAMHU CHJIa TPECHHS CKOJIIBXKCHHUS HE
MUSMEHSETCS

5) Cuma TpeHHs CKOJBKEHHS SaBHCHT OT pPOAa COIMPHUKACAFOLIMXCS
MMOBEPXHOCTEH

OTBerT: |




Ha pHCYHKE IPEACTAaBICHEl X4
rpa¥IKi SABHCUMOCTH CMEUICHHS X 2
oT BpemMeHu t gna AByX
MaTeMaTUYECKUX MAasTHUKOB. Us

[PEIOKEHHOTO nepeuns 0 t:
YTBEPXIEHUHA  BBHIGEpHTE 064 ! 1
MPaBUIILHBIX.

1) MasitHEK 2 coBepuIaeT Koie6aHus C 60IbIICH YaCTOTOH.

2) O6a MasTHHKA COBEPIIAIOT FAPMOHUYECKHE KOIeOaHHS.

3) MasTHHKH COBEpINAIOT KOJe6aHusl C OJMHAKOBOMW 4acTOTOW, HO pasHOM
aMILTUTY0H.

4)  AMmMTyasl KonebaHHH MasTHHKOB PasiIMYalOTCS B YEThIpe Pasa.

5) JliMHA HATH [EPBOro MAasTHHKA paBHA UIMHE HUTH BTOPOrO MAasTHHKA.

O6BelléHHBIe I_II/I(l)pBI SAaMMUIIXUTE B OTBCT, HC paSACIIsAsd UX SAIATbIMUA.

omer: [ ]

HckyccTBeHHBIH CINYTHUK 3€MJIM TepeBeld C OJHOM KpYroBoil OpOWUTHI Ha
Ipyrylo, 6omnbmiero paamyca. Kak npu 3TOM HMSMEHMINCH CHJIA TSXKECTH,
JefcTBYyIOIas Ha CIIYTHHUK, U CKOPOCTh IBHYKEHHsI CITYyTHUKA HA opouTe?

Jns kaxa0#t GUSHUECKOM BETUYHHBI ONPEIETUTE COOTBETCTBYIOIIUI XapaKTep
HSMEHEHUS:

1) yBenmuumiach

2) yMeHbBIIHIACh

3) He USMEHHJIACh

3anuiuTe B TAO6IUIy BBIOpaHHBIC Ul I KOKIOH (USHYECKOW BEIUYHUHBI.
udps! B 0TBETE MOT'YT HOBTOPSTHCA.

Cuna TspKecTn Cxopocth

Hemosepcusa no ®usmnke 10 knacc

ﬂBe JOAKM [IBMXXYTCSI PAaBHOMEPHO MO OSEPY mnapamiClibHBIMM KypCcaMHu

TTon ne#ictBuem cunsl 40 H rpys maccoii 4 kr F

HaBcTpeuy Apyr Apyry. TpeHue nomok o Boay mpenebpexxumo maio. Korga
JIOIKM TOPaBHMINCh, C NEPBOM JIOAKM BO BTOPYIO IMEPEIOKUIU TpYs,
OCTOPO’KHO BBIIIYCTUB €ro us pyk. isMeHusach 1 mpu 3TOM CKOPOCTh MEPBOi
JIOJIKM (eclIu USMEHMIIACH, TO KakK)? OTBET MOSICHUTE.

JlBurasce us MyHKTa A B IIYHKT B, MOTOpHas JIoJKa 0 TCYCHHIO JBIDKETCS CO
CKOpOCTBhIO 7 M/C, a B 0OpaTHOM HAaNpaBJICHWHM HS IyHKTa A B IYHKT B co
cKopocThio 3 M/c. OnpenenuTe cO6CTBEHHYIO CKOPOCT JIOAKH.

Aspoctar BMectuMocThio 900 M® sanonuen renueM. IDIOTHOCTE Tenus paBHA
0,18 xr/m3, a mmoTHOCTH Bosayxa — 1,29 kr/m®. Onpenenure, kakas MOabEMHas
CHWJIa ICHCTBYET Ha adPOCTar.

nepeMeniaeTes BBEPX IO HaKJIOHHOM
rwiockoctd. Koadduiment mnonesHoro nercTBus
HakJIOHHOW miockoctu 50%. Yemy paBHa anHuHA
HaKJIOHHOH IJIOCKOCTH, €CJIH €€ BricoTa 1 M?

Hcnonbsyst mrTaTtuB C MyQTOH M JANKOH, NIAPUK C MPUKPEIUICHHOW K HEMY
HUTBIO, IMHEWKY M Yachl C CEKYH/IHON CTPENIKOW (MM CEKYHJIOMEp), cobepure
9KCIIEPUMEHTAIbHYIO YCTAHOBKY AJISl UCCIIEOBAHMSI SABUCUMOCTH IEPHOIIA
CBOOOJIHBIX KOJICOAHUI HUTSHOTO MasTHUKA OT JJIMHBI HUTH. Onpenenure
Bpems 11t 30 MOJNHBIX KOJICGaHU U BBIYMCIUTE TIEPHO]] KOJICOaHUN IS TPEeX
cly4aeB, KOTJia JJIMHA HUTH paBHa, COOTBeTCTBeHHO, 1 M, 0,5 M 1 0,25 M.



Cucrema OLCHUBAHUA PE3yJbTATOB BbLINIOJTHCHUSA 3aIlaHHfl
NMPOBEPOUHOii padoThI

Omeembul K 3a0anusnn C 8b160p0n omeéema U KpamKun omeemon

Howmep sananus OTtBet

1 1

2 1

3 3

4 4

5 3

6 2

7 4

8 2

9 2
10 3
11 1
12 321
13 25
14 24
15 22
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Hemosepcusa no ®usmnke 10 knacc

Kpumepuu ouenueanus omeemos na 3a0anus C pazeépHymsin omeemon

Otser:

O0pa3en BO3MOKHOT0 0TBETA
1. CkopocTb IepBoOH JIOJAKM HE USMEHHIIACH.

2. B uHTEpBase BpeMEHH, KOTAa TPys HEepeKIabIBAlOT BO BTOPYIO JIOAKY, €ro
HE TOJIKAIOT II0 FOPUSOHTAIIHU, T.€. HA HEr0 HE JEHCTBYIOT FOPUSOHTAJIbHBIMU
cunamu. IToaToMy U Ha MepByIO JOAKY CO CTOPOHBI Ipysa B 3TOM HHTEpBaje
BPEMEHU HE IEHCTBYIOT TOpUSOHTaJbHbIE CHUIBL. CleloBaTEeIbHO, CKOPOCTh

MEpBOM JIOAKU HE HSMEHWIIACh. S

Conep:xaHue BEPHOT0 0TBETAa U YKa3aHHS M0 OLleHUBAHUIO
(momyckaroTcsi MHbIE POPMYIHPOBKH OTBETA, HE HCKAXKAIOIINE €r0 CMBICI)

banasl

HpeﬂcraBneH HpaBPIJ'II;HLIfI OTBE€T Ha BOINpPOC, W TMPUBCIACHO
J0CTAaTOYHOC 060CHOB3.HI/IC, HC coJcpriKaliee OIIIHOOK

2

anJICTaBJ'leH l'[paBPIJ'[LHLIﬁ OTBET Ha MOCTaBJICHHBIN BOIIPOC, HO €ro
060CHOBaHHE HEKOPPEKTHO HUJIU OTCYTCTBYECT

nin

IIpencraBiaeHbl KOPPEKTHBIE pACCyKACHHS, TPUBOJIAIINE K TPAaBUIIBHOMY
OTBETY, HO OTBET SIBHO HE C(hOPMYJIMPOBAH

IIpencraBieHsl 061Me paccyXI€HUs, HE OTHOCSIINECS K OTBETY Ha
MOCTaBJIEHHBIN BOMpPOC

nim

OTBeT Ha BONPOC HEBEPEH HESABUCHUMO OT TOTO, YTO PACCYXACHUS
IPaBUJIBHBI UM HEBEPHBI, WIIK OTCYTCTBYIOT

Maxcumazbuwiii 6azz
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Hemosepcusa no ®usmnke 10 knacc

OTtser:
OrtBer:

O0pa3en BO3MO:KHOTO peHEHHS

O0pasen BO3MOKHOI0 pPeHEHHs

lano: s Pemienue
Hano: Pemenne V=900m" F -mg=F
p =1,29 kr/m BBIT. n
Vi=7wm/c Vi=V+V,; B Fu= pagV — p:igVv
Vo =3 Mm/c Vo=V-V, p- = 0,18 kr/m®

V= (V1 + Vz)/z

F,=? Ortset: 9,99 kH

V=7 OTgeT: 5 M/c Conep:xaHue BEPHOT0 OTBETA U YKA3aHU M0 OLEHUBAHUIO Basibt
(nomyckaroTcst HHbIE (GOPMYIIMPOBKH OTBETA, HE HCKAXKAIOIINE €T0 CMBICI)
Conep:xanune BEPHOI0 0TBETA M YKA3aHHUS 110 OIlEHUBAHUIO [lpueneno  monmHoe MpaBHIBLHOE — pEUICHHE,  BKIIOYalOlIee 2
(momyckaroTcs nHble )OPMYIMPOBKU OTBETA, HE MCKAXKAIOLINE €ro CMBICT) Bast CJICAYIOIINE 3JICMECHTBI:
IIpuBeneHo moJaHOE  HpaBWIBHOE  pELICHHE, BKIIOYAIOIIEE 2 1) BepHO sanmcaHo KPaTKoOe yCIOBHE Saaun
CIEIYIOIINE DIIEMEHTHI: 2) sanmucaHbl ypaBHEHUS W (OPMYJIbl, NPUMEHEHHE KOTOPBIX
l) BCPHO SAaIllMCaHO KpaTKOE yCJIOBHUEC Sajauu HEO0OXOMMO M JIOCTATOYHO A peuieHusa Sagadud BLI6paHHbIM
2) samucaHbl ypaBHEHUs W (OpMysbl, IPHMEHEHHE KOTOPBIX Croco6om
HEOOXOIMMO M JIOCTATOYHO M pelleHMs safadd BbIOpaHHBIM 3) BBINOJHEHBI HEOOXOAMMbIE MaTEMaTHYECKHUE NIPEOOPASOBAHUS U
crioco6om pacueTrbl, NPUBOJAIINE K MpPaBUIBHOMY 4YHUCIOBOMY OTBETY, U
3) BBHINOJHEHBI HEOOXOAMMbIE MaTeMaTHYECKHE NPEOOpasOBaHUSA H IPEICTaB/IeH OTBET. IIpu 3TOM 10MyCcKaeTcs penieHue "o 9actsam”
pacueTrsl, IPUBOASLINE K IIPAaBUJIILHOMY YHUCJIOBOMY OTBETY, U (C IpOMEKYTOUHBIMH BEIYHCIICHHAMH)
NPEACTABJIEH OTBET IIpaBusibHO samucaHbl HEOOXOAUMBIE (HOPMYIIbI, MPOBEICHBI 1
[IpencraBiaeHo mpaBUIBHOE pEIICHHE TOJIBKO B o6lIeM BuUjae, 6€S 1 BBIYMCIICHHA, M IONYYCH OTBET (BEPHBIH MM HEBEPHBIH), HO
KaKHX-JTH60 YHCIOBBIX PACUETOB JIONyIleHa OIIMOKa B SAalUCH KPAaTKOr'O YCIOBUS WJIHM IEepeBOIe
W equnun B CU
3amucanbl ypaBHEeHHs ¥ (POPMYJIbl, IPUMEHEHUE KOTOPBIX HEOOXO0IMMO nim
ZOCTATOYHO [UISl PEUIEHHS SalaqH BHI6PAHHBIM CIIOCO6OM, HO B IIpencraBieHO MPaBUIIBHOE PELICHHE TOJIBKO B 06LIeM BHIE, 6es
MaTEeMaTH4YCCKUX npe06pa50BaHHﬂx WA BBIYUCJICHUAX OOITYyIICHA omnbka KaKI/IX'HI/I6O YUCIIOBBIX paC‘{CTOB
Bce cydau pemenus, KOTopble He COOTBETCTBYIOT BhIIIEYKAaSaHHBIM 0 WA
KpHUTEPHUSM BBICTaBJICHUS OIEHOK B 1 win 2 6anna 3anucanbl ypaBHeHHs U QOPMYJIbl, IPUMEHEHHE KOTOPBIX HEO6XOMMMO 1
MaKCMMaZbel]J 6aZZ 2 JOCTATOYHO IJI1 PEIICHUA SaJavun BLI6paHHLIM CHOCO6OM, HOB

MAaTEMaATHYICCKUX HpeO6paSOBaHH5{X WJIM BBIYUCIICHUAX OOITYIIECHa omIn6Ka

Bce cnywam  pemienwus, KOTOpPBIE HE  COOTBETCTBYIOT 0

BBIIIEYKaSaHHBIM KPUTEPHUSIM BBICTABIEHHS OLEHOK B 1 miu 2

6anna

Maxcumazbuolii 6azz 2
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Ortser:

O0paszen BO3MOKHOTO PeHeHHsl

m=4 kr Hao:
F= 40 H n= AI'IOJ'I'/ACUB.
h = l M ﬁnon.i r'T:'llgh
— 0 = COB. —
n=50%=05 I = (mgh)/(F )
1=2 Omeem: 2 M.

Conep:xaHue BEPHOT0 OTBeTa M YKA3aHUS MO OLEHUBAHUIO
(momyckaroTcs nHbIE OPMYIMPOBKH OTBETA, HE MCKAXKAIOIIHE €r0 CMBICI)

Bbanasl

IlpuBeneHo TMONHOEC  TMPaBUIBHOE  PEIICHHE, BKIIOYAIOIICE
CIIEAYIOIINE SJICMEHTHI:

1) BepHO SalmMcaHo KPaTKoe YCIOBUE Saqayu

2) sanMcaHbl ypaBHEHHS ¥ (DOPMYJBl, HPUMEHEHHE KOTODPBIX
HEOOXOAMMO ¥ JIOCTATOYHO IS PEUICHHs SaJadyd BBHIOPAHHBIM
crioco6om

3) BBINOJHEHBI HEOO6XOIMMbIE MaTeMaTHYECKHE MPEOOPAsOBAHUS H
pacyersl, NPHUBOASALIME K MPAaBHIBHOMY YHCIOBOMY OTBETY, H
npeacrasieH oTBeT. [Ipu 3ToM momnyckaercs penieHue "mo yactsam"
(C MPOMEXYTOYHBIMHI BBIYUCIICHUSIMI )

2

Hemosepcusa no ®usmnke 10 knacc

OTtBeT:

XapakrepucTUKa 000py/10BaAHUSA

IIpy BBINONHEHUH SafaHUsl UCIOIbSYETCS KOMIUIEKT 060pYIOBaHUSA

B CIIEZYIOIIEM COCTAaBE:!

e mTaTHB C MY(QTOIH M NanKon

e MeTpoBas JIMHEHKa (MOrpemHoCTs 5 MM) WM MepHas JieHTa JuinHoi 150 cm
MIApHK C MPUKPEIUIEHHOM K HeMy HUTBIO JutiHOH 110 cm

e 4achl C CEKYHAHOI CTpENKOi (MU CEKyHIIOMED)

O0pa3zen BO3MOKHOT0 BHINOJIHEHUS

1. CXCMa SKCHepHMCHTaHLHOﬁ yCTaHOBKI/IS
N

v=_,
t

2.t=60c; N=30.

v=0,5Tm.

Ykazanue skcnepman
Hsmepenune BpemeHU KonebaHuii t cuMTaeTcs BEPHBIM, €CIM €ro SHa4YCHHE
IomnajaeT B UHTepBal £5 ¢ K yKasaHHOMY SHa4€HHUIO.

IIpaBuiIbHO SamUCaHbl HeoOXoguMble (OPMYIBI, MPOBEICHEI
BBIUUCIICHHS, U TOJNy4YeH OTBeT (BepHBIH MM HEBEPHBIil), HO
JIOIyIIeHA OIIMOKAa B SAalUCH KPATKOIO YCJIOBHMS HIH IEpeBOJe
enunu1 B CU

nimn

[IpencraBieHO MpaBUIIBLHOE pELIEHUWE TOJIBKO B o6lIieM BuUiae, 6es
KaKHX-JTHO0 YUCIOBBIX PACUCTOB

nimn

3anucansl YpaBHEHUA U CI)OpMyIILI, OPUMEHEHUE KOTOPBIX H606X0,HI/IMO u

JOCTAaTOYHO AJIA PEHICHU Sadavdn BI)I6paHHI)IM CHOCO6OM, HOB
MaTEMATHYCCKHUX HpeO6paSOBaHI/I$[X WJIA BBIYUCJIICHUAX JOITYIICHA ommbKa

Conepma}me BEPHOI'o OTB€TAa U YKa3aHUA 110 OUCHUBAHHUIO

Bbanabl
(momyckaroTcst MHbIE POPMYIMPOBKH OTBETA, HE HCKAXKAIOIINE €r0 CMBICI)

TTOoHOCTBIO PABUIIBHOE BHIMTOIHEHHE SaJaHKs, BKIIIOYaIOIIee: 2
1) npaBHIbHO SaMMCAHHBIC PESYIBTATHI MPSIMBIX HSMEPCHHUI

(6 dannom czyuae — uucza xozebanuii U épemenu kozebauutl O0zs
mpex uzmeperuii)

3) mpaBUIIBHO SaMMCAaHHBIC PESYIbTATHl KOCBEHHBIX HSMEPCHU

(6 oannom czyuae — nepuoda rkozebanuil); chOPMyITUPOBAHHBIH
OpPaBUIBHBINA BBIBOJ

Bce cny4au pemeHns, KOTOPbIE HE COOTBETCTBYIOT BBIIICYKASAHHBIM
KpHUTEPHUSM BBICTaBJICHUS OICHOK B 1 win 2 6aina

3anucaHbpl TOJIBKO NPaBUIIbHBIE PESYJIBTATHl MPSAMBIX USMEPEHUH. 1
nim

YactuyHo MNPUBEACHBI PESYJIBTAThl BEPHBIX NPSAMBIX U KOCBEHHBIX I/ISMepeHI/Iﬁ n
chopMyIHPOBaH BHIBOJ

Maxcumazbuwviii 6azz

17

Bce cnyyam  BBINIOJTHEHHS, KOTOPbIE HE  COOTBETCTBYIOT 0
BBIIICYKASAHHBIM KPUTEPHUSIM BBICTABJICHUS. PaspOSHEHHBIC SAMUCH.
OTCYTCTBHE MOMBITOK BBHIMIOTHEHUS SalaHHsI

Maxcumazbuorii 6azz 2
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Hemosepcusa no ®usmnke 10 knacc

2 Moxyab

1. Tlokazauus oboux TEPMOMETPOB B IICUXPOMETPC OANHAKOBEIL. qCMy paBHa OTHOCUTCIIbHASA BJIA’)KHOCTH BO3/1yXa B HOMCIIICHI/II/I?

1) 50%
2) 100%
3) 0%
4) 80%

2. Ha pucynke npuBe/ieH rpad K 3aBHCUMOCTH HAMPSDKEHHsSI, BOSHUKAIOIIETO B CTEPIKHE, OT €ro OTHOCUTENBHOTO YinHeHus . OnpenenuTe Moayilb YIIPYTOCTH MaTepuaa
CTEPIKHSL.
o,MIla

12

0 2468 ¢l10°

1)2Ila

2)2-10°TIa
3)2- 10" Ila
4)2 - 10°TIa

3. Temmneparypa Bo3ayxa BeuepoMm 15 °C, oTHOCHTENbHAS BIAKHOCTH Bo3ayxa 64%. Houbto Temmepatypa ymana g0 5 °C. beiia i poca? [T10THOCTE HACKIIIIEHHOTO 1Tapa mpu
15 °C cocrapmsier 12,8 r/m>. ITnoTHOCT HachImeHHOro mapa mpu 5 °C cocrasiser 6,8 r/m°.

1) 6p11a

2) He ObLIa

3) ompenenuTb HEBO3MOXKHO
4) 3aBHUCHUT OT JABJICHUS

4. AOCOJIIOTHOE M OTHOCHUTENIFHOE YAJIMHEHUE CTEPKHS paBHBI cooTBercTBeHHO 1| MM H 0,1%. Kakoii Obi1a anmmHa Hened OpMHUPOBAHHOTO CTEPKHS?

1)10m
2)1wMm

3) 100 m
4) 50 m

17 18



Hemosepcusa no ®usmnke 10 knacc
5. B nunmHape moj mopiiHeM HaxOAWTCs BOIsSHOM map mMaccoid 10 T mpu temneparype 179 °C. O0beM nuaMHIpa U30TEPMUYECKA YMEHBIIHIIHN B 3 pa3a, a JaBIeHHEe BO3POCIIO B
1,7 paza. Kakoe 3Hauenne o0bemMa BoasiHOr0 Hapa nepes cxxatuem? ([laBienne Hachimaromux napos npu tremmeparype 179 °C pasHo 9,8 atM. MossipHast Macca BOABI paBHa

18 - 107 kr/m)

6. Haiigure cooTBeTcTBHE MEXAY PU3MUECKUMHU BETUUYNHAMH M SANHUIIAMU X U3MEPCHHUSL:

A)cumatoka | 1) Barr |

b) nanpsokenue | 2)
amrep

B) 3)

COIIPOTUBJICHUC| BOJIBT

I') MomHOCTH | 4) om |

JT) pabora Toka | 5)
JDKOYJIb

7. Haiigure cooTBeTCTBHE MEXTY (PU3HUECKUMHU BETMYNHAMHI U TIPHOOPAMU JJISl UX U3MEPCHHS:

A) cuma Toka | 1)
BaTTMETP

b) HanpﬂnceHI/Ie| 2) oMMeTp |

B) 3)

COIPOTHUBJICHNE| BOIBTMETP

I') mommocTe | 4)
amIiepMerp

8. YmnopsmoueHHBIM ABMKEHHEM KAKHX YaCTHUI[ CO3AETCS MIEKTPUUECKUX TOK B METaJIax?
A) ONOXHUTETHHBIX HOHOB b) oTpHIIaTeNbHBIX HOHOB
B) nonoxuTenbHBIX 1 OTpULIATENBHBIX HOHOB [') 371eKTpOHOB

9. Kakoii ¢popmynoii Beipakaercs 3aKkoH OMa 1J1s1 yyacTka 1enu?
A) A=1Ut B) P=IU B) I=U/R T') Q=I2Rt

10. Ilo xakoii hopMyIie BBIYMCISIETCS] MOITHOCTD 3JIEKTPUIECKOTO TOKA?

17
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Hemosepcusa no ®usmnke 10 knacc

A) A=1Ut B) P=IU B) I=U/RT") Q=I2Rt

11. Tlo kakoii popmyse BEIYUCIAETCS IEKTPHUECKOE COMPOTUBIECHUE?
A) Q=I2Rt b) P=IU B) I=U/R T') R=pl/S

12. Cuna toka, nmpoxoasuias yepe3 HuTh namibl, 0,3 A. Hanpsokenne na nammne 6 B. KakoBo snekTpuyeckoe COnpoTHBICHHE HUTH JIAMITHI?
A)20mB) 1,8 OM B) 0,5 Om I') 20 Om

13. HaiiauTe cmity Toka B y4acTke IeMH, eciu ero conporusienue 40 Om, a HanpspkeHne Ha ero koHnax 4 B. OTeeT BrIpa3uTe B MAITHaMIIEpax.
A) 0,1 mA B) 10 MA B) 100 MA T') 1000 MA

14. Tlox kakuM HaIPSKESHNEM HaXOAUTCS OJTHA U3 CEKITNi TelmeBn3opa conporupieHueM 24 kOwm, eciu cuina Toka B Helt 50 MA?
A)1,2BB)0,12BB)12BT) 1200 B

15. Kakoe KOTH9IeCcTBO TEIJIOTHI BRIISISIETCS B TpoBOAHKKE cotporuBiieHreM 100 Om 3a 20 ¢ ipu cuite Toka B mern 20 MA?
A) 0,8 JIxx b) 40 Ixx B) 800 x/Ix I') 4 x/[x

16. KakoBa MOIIHOCTbH 3JIEKTPHUUECKOro TOKa B jamiie npu Hanpspkenun 100 B u cue Toka 0,5 A?
A) 0,5 kBt b) 0,05 kBt B) 5 MBT ') 5 ¥BT

17. KakuMy HOCUTENSIMH 3J1. 3aps/ia CO3AAETCs DIEKTPHIECKAN TOK B MeTaiax?
A. DneKTpoHaMU U NONOKUTEIbHBIMA HOHAMH.
b. IlonoxuTeabHBIMHA U OTPULATEIEHBIMU HOHAMH.
B. Dnexkrponamu 1 AbpIpKaMu.
I'. IlonoxxuTeabHBIMA HOHAMH, OTPULATENbHBIMUA HOHAMU U JJIEKTPOHAMH.
. Tonbko 37I€KTPOHAMH.

18. Kakoit MUHMMAJIBHBIH TI0 A0COTIOTHOMY 3HAYEHHIO 3apsi/l MOJKET OBITh TIEPEHECEeH DIIEKTPUISCKHUM TOKOM Yepe3 AIEKTPOIUT?
A. e=1,6-10 °Ku.
B. 2¢<3,2:10 P Ku.
B. JI10060i1 ckosib YrOZHO MaJbIi.
I'. MuHUManbHBIN 3apsi 3aBUCHT OT BpEMEHH MPOIYCKAHUSI TOKA.
H. 1 Ku.

17
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Hemosepcusa no ®usmnke 10 knacc
19. KakuMy HOCUTEISIMH 3J1. 3aps/ia CO37AaeTCs IEKTPHUUCCKUN TOK B PACTBOPAx MIIM PacIlyIaBaX AJICKTPOIUTOR?
A. DneKTpoHaMu U MOJOXKUTEIbHBIMUA HOHAMH.
b. ITomoXXUTENbHBIMU U OTPULATENBHBIMUA HOHAMH.
B. IomoxXuTenbHbIMA HOHAMH, OTPULATEIbHBIMA HOHAMU U JJIEKTPOHAMM.
I'. Tonpko 3n€KTpOHAMU.
J1. DnexTpoHaMH U JbIpKaMH.

20. Kakwue neficTBuUs 3JI. TOKa BCEra COMPOBOXKIAIOT €ro MPOXOKICHHUE Yepe3 JTF0bIe cpebl?
A. TemioBoe.
b. Xumunueckoe.
B. MarnuTtHoe.
I'. TemioBO€ 1 MarHUTHOE.
. TennoBoe, XUMHUYECKOE U MArHUTHOE.

Homep OTtBe
saTaHus T
1 2
2 3
3 1
4 2
5 3,62 1
6 23415
7 4321
8 r
9 B
10 b
11 r
12 r
13 B
14 r
15 A
16 b
17 i
18 A
19 b
20 B
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